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ΤΔΑΣΙΝΕ ΓΕΥΤΡΕ: πρώτοσ ςταθμόσ το Ρέθυμνο! 

Από την πόλη του Ρεθύμνου ξεκινϊ η υλοπούηςη του προγρϊμματοσ ΤΔΑΣΙΝΕ 

ΓΕΥΤΡΕ: Ενώνουμε τη φωνή μασ για το νερό!, τησ πρωτοβουλύασ του 

Δικτύου ΜΕΟΓΕΙΟ SOS και τησ  Ένωςησ Δημοτικών Επιχειρόςεων Ύδρευςησ-

Αποχϋτευςησ (Ε.Δ.Ε.Τ.Α.) που εςτιϊζει ςτην προώθηςη μιασ νϋασ, ςυμμετοχικόσ 

κουλτούρασ για το αςτικό και ημιαςτικό νερό.  Πιο ςυγκεκριμϋνα, το διϊςτημα 

18-21 Νοεμβρίου, το Δύκτυο ΜΕΟΓΕΙΟ SOS θα βρύςκεται ςτο Ρϋθυμνο, 

προκειμϋνου να πραγματοποιόςει ςειρϊ ενημερωτικών δρϊςεων με ϊξονα την 

ορθολογικό διαχεύριςη του αςτικού νερού, που θα απευθύνονται ςε μικρούσ και 

μεγϊλουσ πολύτεσ και παρϊλληλα  να ειςαγϊγει την πρακτικό τησ διαβούλευςησ 

και των ςυμμετοχικών διαδικαςιών ςτη λόψη καύριων αποφϊςεων, όπωσ αυτών 

που αφορούν ςτουσ υδατικούσ πόρουσ. 

το πλαύςιο τησ 4ημερησ επύςκεψόσ του ςτο Ρϋθυμνο, το Δύκτυο ΜΕΟΓΕΙΟ 

SOS θα πραγματοποιόςει, εκπαιδευτικϋσ παρουςιϊςεισ ςε 1.000 περύπου 

μαθητϋσ του Δόμου, με θϋμα την εξοικονόμηςη του νερού και το ρόλο τον οπούο 

μπορούν οι ύδιοι οι νεαρού πολύτεσ να διαδραματύςουν ςτην προςταςύα του 

πόρου. Οι ςυγκεκριμϋνεσ παρουςιϊςεισ θα ϋχουν χαρακτόρα διαδραςτικό, που 

ενθαρρύνει τισ πρωτοβουλύεσ και τη ςυμμετοχό των μαθητών και θα 

ςυνοδεύεται από διανομό ειδικϊ ςχεδιαςμϋνων Υύλλων Εργαςύασ αλλϊ και 

εγκατϊςταςη μειωτόρων ροόσ νερού για την περαιτϋρω εξοικεύωςό τουσ με τα 

θϋματα των υδατικών πόρων και τη διερεύνηςη πρακτικών για την ορθολογικό 

χρόςη τουσ. 

Οι δρϊςεισ ευαιςθητοπούηςησ δε θα περιοριςτούν εντόσ των ςχολικών «τειχών», 

αλλϊ θα επεκταθούν και ςε κεντρικό ςημεύο του Ρεθύμνου, όπου θα διεξαχθεύ 

δυναμικό εκδόλωςη δρόμου (street event) με ςτόχο τη γνωριμύα των πολιτών με 

το πρόγραμμα ΤΔΑΣΙΝΕ ΓΕΥΤΡΕ, την καταγραφό των ζητημϊτων που 

αναδεικνύουν οι ύδιοι ωσ κριςιμότερα ςε ςχϋςη με τη διαχεύριςη του αςτικού 

νερού και τη γενικότερη ενημϋρωςό τουσ. 

 

 

  



 

 

 

Παρϊλληλα, το διϊςτημα 19-21 Νοεμβρύου θα υλοποιηθούν δρϊςεισ ανϊπτυξησ 

ςυμμετοχικών διαδικαςιών ςτισ οπούεσ θα εμπλακούν ομϊδεσ πολιτών, ςτελϋχη 

τησ ΔΕΤΑΡ, εκπρόςωποι τησ περιφερειακόσ και τοπικόσ αυτοδιούκηςησ, 

πανεπιςτημιακού, ερευνητϋσ, εμπειρογνώμονεσ και ϊλλοι τοπικού φορεύσ. Οι εν 

λόγω δρϊςεισ θα ϋχουν ωσ ςτόχο τη ςύςταςη μιασ βαςικόσ ομϊδασ εργαςύασ 

που θα αναλϊβει την προώθηςη των διαδικαςιών διαβούλευςησ για τη 

διαχεύριςη του νερού ςτο Ρϋθυμνο, καθώσ και  την προετοιμαςύα δια-δραςτικού 

ςυμμετοχικού εργαςτηρύου, που θα πραγματοποιηθεύ ςε  δεύτερο χρόνο, για την 

αξιολόγηςη τησ υπϊρχουςασ κατϊςταςησ και την καταγραφό, ιερϊρχηςη, 

ανϊλυςη και αντιμετώπιςη των ζητημϊτων αιχμόσ ςε ςχϋςη με την διαχεύριςη 

του νερού ςτην πόλη. 

Σϋλοσ, το Δύκτυο ΜΕΟΓΕΙΟ SOS θα ςυμμετϊςχει ςτην 26η Γενικό υνϋλευςη 

τησ Ε.Δ.Ε.Τ.Α. που θα πραγματοποιηθεύ 20 και 21 Νοεμβρύου ςτο Ωδεύο 

Ρεθύμνου. το πλαύςιο τησ εκδόλωςησ θα επιχειρηθεύ η διϊχυςη του 

προγρϊμματοσ ΤΔΑΣΙΝΕ ΓΕΥΤΡΕ – Ενώνουμε τη φωνό μασ για το νερό!, τόςο 

μϋςω τησ επύςημησ παρουςύαςόσ του ςτη διϊρκεια τησ Γενικόσ υνϋλευςησ, όςο 

και μϋςα από δρϊςεισ ενημϋρωςησ των ςυμμετεχόντων (διανομό ςχετικού 

υλικού κ.λπ.). 
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